

महा शिव जयन्ती की कोटि-कोटि बधाईयाँ

बेहद विश्व के बी.के. परिवार की प्यारी दैवी बहनों और भाईयों,
अव्यक्त बापदादा, दादी जानकीजी, दादी गुल्ज़ारजी, दादी रतनमोहिनीजी और मधुबन के सभी भाई-
बहनों की ओर से ईश्वरीय स्नेह सम्पन्न याद-प्यार स्वीकार हो।

हमें आशा है कि आप सभी शान्तिवन/मधुबन में हाल ही में चली अव्यक्त मुरली का पूरा आनन्द ले रहे होंगे और भगवान के बेहद प्यार की खूबसूरती की भी सराहना कर रहे होंगे क्योंकि संगमयुग के इस मोड़ पर वह हमारे अनोखे रोल को लगातार महत्व देता आ रहा है।

विश्व के बी.के. भाई-बहनों विश्व के हर हिस्से में समाज के हर वर्ग को आवश्यक स्नेह, शान्ति और सान्त्वना के प्रतिनिधि हैं। जहाँ एक ओर हमें सदाकाल की शान्ति, दैवी स्नेह एवं खुशी और सम्पूर्ण स्वास्थ्य एवं समृद्धि के युग में प्रवेश करने के लिए भगवान के राइट हैण्ड होने के अपने अनोखे रोल पर नाज़ है वहीं दूसरी ओर हमें अपने दैवी बहनों एवं भाईयों के खुश-खैराफत का फुरना रहता है। कभी-कभी दुनिया के तुफानी दृश्य नकारात्मकता और हिंसा के रूप में बढ़ते हुये दिखाई देते हैं लेकिन बाबा का हर एक बच्चा डिवाइन लाइट और माइट प्रदान करने वाला वो महत्वपूर्ण सहारा है जो संसार सागर के अशान्त जल में भी जीवन की नैय्या को चला लेंगा.....

हमारी प्यारी बहनों और भाईयों, जागो! यह समय है परमात्मा की उपस्थिति को पहचानने का जो इस समय मानवता को पापों से मुक्त करने के अपने मूल कर्तव्य को निभा रहा है। परम विवेक हमें हमारे रूहानी कायाकल्प के लिए बड़े पैमाने पर मार्गदर्शन दे रहा है ताकि हम कमजोरियों पर सम्पूर्ण विजय प्राप्त कर सकें एवं स्नेह, शान्ति और दोस्ती के वायब्रेशन्स फैला सकें। यह मानवता को “एक वैश्विक दैवी परिवार” की अपनी गौरवशाली संकल्पना को पुनः वापस लाने हेतु गलतफहमियों, गलत धारणाओं और गलत मार्गदर्शन को कम करने में मदद कर सकता है। परम सत्ता शिव भगवान के साथ हमारे स्नेह भरे सम्बन्ध द्वारा जो सकारात्मक स्मृति और वायब्रेशन्स पैदा होंगे वो पुनर्जीवन रूपी बारीश की बुन्दें बरसायेगे और एक नयी स्वर्णिम दुनिया के शुरुआत को दर्शायेंगे। आईये, हम अपने अन्तर्चक्षु और अन्तर्हृदय को खोलें और भगवान के प्यार एवं शक्ति भरे वायब्रेशन्स को महसूस करें तथा माया पर विजय प्राप्त करें।

महाशिवरात्रि है ही अपने परिवार की मानसिकता, सोच, शब्द और कर्म में महानता लाने के लिए। आईये, हम शिवरात्रि को सबसे अधिक आनन्द भरे पर्व के रूप में मनायें कि जहाँ हम में से हरेक अपने हीरे तुल्य अस्तित्व को पहचानें और समस्त विश्व को समझ प्रदान करें।

महा शिव जयन्ती की कोटि-कोटि बधाईयाँ और पदम गुणा मुबारक हो।

पूरे दैवी परिवार को 9 मार्च की पावन संध्या पर उसी महाशिवरात्रि पर्व को शान्तिवन के डायमण्ड हॉल में अव्यक्त बापदादा के साथ मनाने का इन्तज़ार है। सो बहुत जल्दी ही विज्ञान के वरदानी साधनो द्वारा भारत और विदेश में रहने वाले आप सभी लोग इसके साथ जुड़ जायेंगे।

एंजियोप्लास्टी के बाद मैं अच्छे स्वास्थ्य का आनन्द ले रहा हूँ। हर चीज़ अच्छी रीति से कार्य कर रही है। अच्छे स्वास्थ्य की शुभकामनाओं के लिए मैं अपनी सर्व बहनों एवं भाईयों के प्रति बहुत ही आभारी हूँ। सर्व को धन्यवाद। अपनी सर्व स्नेह भरी शुभकामनाओं सहित,

बाबा की मीठी यादों में,

Bhawan

बी.के. निर्वेर